Topic: Direction Sense
Time: 10min
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Q1. T& =Rk AT Y fit < =< st et &, g Y it oo g fr s s &7 8. fig Y
T Tg gt fRem #Y iz I T s F:iar § A fhe fig W ot vg=m & g a3 qear , oY
W & 9 T3 =471 § 3% &g J 9% Tt 8. 719 fiforg & ag =i g Rear i sies=@ g2
(a) 31T

(b) ZfaroT

(c) T

(d) afere

(e) TTH T FIE A5l
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Q2. fizH, Rz ¥ 5 e aem # 2. fig J, Rz TH 10 e e # 2. fig T, Blr G ¥ 12
Hexqam 8. Tg G, @ DF 6 HeX I He. gD, Mg Y F 15 dex @ dH g. g J 3w
&g Y & 7eg =gaaw L Fhadt g2

(a) 10 ¥

(b) 4 #¥

(c)91=ﬁ

(d) 7

(e)%‘*ﬁﬁaﬁ_gﬂa
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Directions (3-7): RafeifEa St #1 samgd e sreas Hiford six #i=r i 7 i & S7%
HQIEeE

AHT &g S & ST ATAT FT FXaT g, f6g D T2 ag= o forg afeas it 3w 205 =1« 2,
R ag g N o2 ag= & form 970 q=ar 2 i 8+T Frar €. fAg N & a8 a10 72471 ¢ 3w &g
X 9T gg=d & forw 18+ wrerar 7. f6g X & a7 976 q=a7 2 8 &g Y 9% 95+ & forw 1247
FaT &, T a8 T8 q2a1 § oiX &g T 9 ug=+ & forw 661 =«rar 2. &g T & ag 2o fRem &
4+T =TT g 3T g M IR ag=ar &,

Q3.fg S X M % wew =gaw gt favawt g2
(a) 4 #Y

(b) 6 Ht

(c) 2 |t

(d) 5t

(e) TH & F7E LY
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Q4. H,gMF el afm A g igH F e &, g Y T fRer # 82
(a) Zfaror

(b) IT-afsre

(c) =teror-gd

(d) o

(e) 3T

L1Difficulty1

QTagsDIRECTION & DISTANCE

Q5. gD Fa=wi #, g T Rer & 82
(a) 3T

(b) =feror-afarm

(c) STE-14

(d) T

(e) =feror-g=
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Q6. g D s faig X ¥ wew wqmaw o fraeit 872
(a) V388 it

(b) 10

(c) 15

(d) 20 ¥

(e) TAH T FIT ARl
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Q7.Fg Y Faaw #, g N fra faem & g2
(a) STo-T

(b) =feror-gfary

(c) STL-TT&wT

(d) =feror

(e) TTH T FIS ART
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Directions (8-10): & 5 TSI FT LATTYE S HLIAT HL AL A [T T AT 6 IAL S OT-




g A FgBF 12 dez ufsm & g1 g F, Ay D % 8 Wex 1@ # 81 f¥g G, Ag E % 10 #Hiex
SaeH gl fHgC, FMgBw8Hierafermr# g gD, g CHF 3 xS HgI FgE, FgC*
6 Hiex af2rw § g

Q8. D 3T A F W& =[Aaw T fahaet 872
(a) 13 Hex

(b) 10 ez
(c) 12 ez
(d) 14 Hrex
(e) TTH T FIE A5l
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Q9.GF s #, gD g Rer & g2
(a) 319

(b) =feror-afary

(©) T

(d) 3%

(e) Fferor-gaf
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Q10.afr g Y, g G % 7 Hiex zfarur & §, a1 g Y siix &g F ¥ wex =w o farait 82
(a) 16 HieT

(b) 14 tex
(c) 13 Hiex
(d) 10 =<
(e) TTH T FIE Aol
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Directions (11-13): QT TS ST T SATTIEH TAAT L A A T w0 F Iq <ATr-



vt g S & o=t AT % FaT 7, &g D 9% 9=+ & forw ag 10 #¥ 39 it 3T T &,
IEE AT 20 AT ¢ o &g F 9% 9=+ & forw 6 #7 erar g =g F 7, ag afsw e § =5
qEFATE AR N R ugad s R 4 dr 9aar g, FgN T ag au gear g six g M ™
Tgad & o 9 Y FaT 8, a8 FETT 910 g=aT § oY &g T % ag= & forw 4 o =/ear 2

Q11.f8ig T X F & e ~qaw g favawit 872
(a)6 Y

(b) 5wt

(c) gy

(d) oy

(e) TTH & FIE LY
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Q12.T ¥ awsw &, g N frr fRer & 8?2
(a) 37X

(b) 3T

OEENEE

(d) STTatey

(e) RaTrea A&l FohaT ST FehaT
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Q13.7fx Hig K, g S ¥ 2 #i I & § 3iix g K 3fiX F & wew =aaw g 10 #1 &, ar D &l
K & weq T Tt g2

(a) 6HY

(b) 8%

(c) 34T

(d) 10+r

(e) TTH T FIT ARl
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Directions (14-15): & < STAFTLT &1 eATAIAT AeATT FY ST A1 {30 707 7377 3 3¢ Fforu-

U =i feg X & O R 1 ST =1 e Fan 2, 5 et = & e foig P ow wg=ar g,
T H g ATU {7 g 3i &g Q o ag=+ & forg 4 et =rerar 8. T ag sro 210 qear g
IR Iga T s o 5 ot aaar g i e s e e g iR g ST ag=a &
T 4 Torelt =rerarT & S Fhe o aTu q=ar g 3w f6g T 9% 9g=+ & forw 3 et =rerar g sfie
R AT TT0 {E=aT 2 i g U 92 ag=e & forg 3 foneft =rerar g ofad: oo 210 {2471 ¢ i
&g Y 9% 9=+ & forw 8 et =erar &.




Q14.TEg Y & gy ¥, fig X fana+t ¥ (=aw ) &iw o fRam & 82
(a) V30 oY, 52

(b) 34 &Y, ST-13

() 2v/34 T, =feror-atarm

(d) V34 T, sTe-afam

(e) =¥ & FIS Tal
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Q15. @3 Y Farew #, fHg T g e # 872
(a) ST

(b) aferor-ga

(c) 3T

CIRIER]

() ferur-ufary
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Solutions
S1. Ans(c)
S2. Ans(e)
T 12m G‘
10m 6““
Y 15m D
H 5m i
Sol.

Solution (3-7):



4m
D 20m =
]

M
8m 12m
m X
Sol. "
S3. Ans(a)
S4. Ans(e)
S5. Ans(c)
S6. Ans(a)
S7. Ans(b)
Solution(8-10):
Sol.
G
A 1Zm———B
8m
pl 8m
E om C
S8.Ans(a)
S9.Ans(e)
S10.Ans(b)
Solutions (11-13):
Sol.
D N—4m—F
' 6m
10m El‘m
M 4m T



S11.Ans.(d)

S12.Ans(d)
S13. Ans.(b)
Solutions (14-15):
Sol.
Q 5km R
4km 4km
X < Skm | 5 T
~ IP 3km
LS
S ! 3km
L 1
N
~ ~ U
S14. Ans.(d)

S15. Ans.(a)



